







SANTAL DE MIDY

Aceste Capsule conțin Essenta de Santal... din Bombay în total puritate...

VIN DE QUINQUINA FERUGINOS

Medicament tonic, febrifug, reparatoriu și reconstituant

Vinul de quinquina feruginos al lui Grimault & Cie, preparat cu vin vechiu și generos de Malaga...

UNTINAR... doareca și gâși o meditațiune pentru claselor primare școlii gimnaziale...

Pentru Sesonul de „Carnaval“

Din propria noastră fabricațiune recomandăm:

Fracuri și Costume fine de salon. — Postavuri și Bresil de Sedan. — Colosal asortiment de Paltoane Montagnak...

„MARELE BAZAR DE ROMANIA“ Strada Șelari, No. 7, sub Hotel Fieschi.

„NATIONALA“ Societate generală de asigurare în București

Capital social 6,000,000 L. n. Prima emisiune 3,000,000 Lei deplin vărsată în 15,000 acțiuni...

- Consiliul de administrațiune: Președinte D-nu I. Marghiloman mare proprietar. Vice președinte D-nu Dimitrie Sturdza ministru. Membri: D. A. Băicoianu Directorul Or. lunc. Urban...

Sediu Social, 9 Strada Carol I 9, București. Reprezentant General: Strada Smârdan (Gormană) 18. „Nationala“ asigură: I. Contra daunelor de Incendiu.

PLATIBILE IN CASTIURI LUNARE SI SEPTEMANALE

MASINE DE CUSUT sub garanția reală și adevărată PENTRU FAMILII SI MESERIASI

Neajunse de nici o altă mașină întrec toate așa numitele mașine originale americane de cusut. Conține 15 aparate cele mai noi și practice cu depănătorul automat...

Cantorul Fabricii de Spirit și depozitul făinei de la Moara cu aburi de lângă Herăstrău în comuna Băneasa...

50, CALEA MOȘIOR, 50 unde numai de acolo se poate procura produsurile din acea fabrică...

Primul birou de informațiuni de informațiuni

pentru institutori, educatoare sau guvernante, companioane, Bone pentru copii mici și câmbriste mai superioare.

HOTEL FIESCHI BUCUREȘTI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI No. 7, Strada Șelari, No. 7

INSTITUTUL STEFAN VELESCU (HELIAD) (FONDAT IN ANUL 1871)

INTERNAT ȘI EXTERNAT CURSURI PRIMARE ȘI LICEALE PREPARAȚIUNI PENTRU BACALAUREAT ȘI ȘCOLI SPECIALE LOCAL ANUME CLADIT PENTRU INSTITUT

Epitropia Biserici St. Nicolae din Selari Face cunoscut că Duminecă la 10 Februarie a. c. la 12 ore din zi...

PERSEVERENȚĂ Primul birou de informațiuni comerc. în România București, Hotel de France. Avem onoare a face cunoscut că birou nostru care se înscriează cu informații del verice natură...

EPITROPIA AȘEZĂMINTELOR BRANCOVENESCI

Fiindcă la licitațiunea cea a tinut în ziua de 21 ale curentului pentru vânzarea spre defrisare a pădurilor de pădure dupe moșia Gângoava...

DE VENZARE LEMNE DE FOC gărnîță și cer

De prima calitate. O tonă sași 1000 Kilograme de lemn uscat, despicate și duse la domiciliu numai cu prețului de 24 franci...

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCUREȘTI, STRADA COVACI, 14.

ATELIERUL LITOGRAFIC ESCURTĂ ELEGANT: TABLOURI GRAFICE, PORTETE, DIPLOME, CHARTRE, ACȚIUNI, PLANURI, FACTURI, etc. ACEST STABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atingătoare de specialitatea sa...

Se primesc comanda de Liniatură, Stereotipie și Galvanoplastica. Tipo-litografia Stefan Mihălescu, Strada Covaci, 14.

DE INCHIRIAT Camere și apartamente mobilate în Strada Lipsani, No. 81...

DE VENZARE O locomobilă și batosa sistem Claiton Sultevort pentru 10 cai este de vânzare...

BOURLETE de bumbac pentru oprire a curentului la usi și ferestre...

De vânzare maclatură 14, Strada Covaci, 14. D. J. MARTINOVICI s'a mutat Str. Carol I, No. 2